

В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Управление финансов и бюджетной политики доводит до сведения физических лиц информацию о том, что имущественные налоги можно также уплатить, используя метод единого налогового платежа. Этот платеж является аналогом электронного кошелька, куда гражданин может добровольно и заранее (до получения налогового уведомления) перечислить денежные средства для уплаты налога на имущество, земельного, транспортно-налогового и налога на доходы физических лиц. Деньги зачисляются на соответствующий счет Федерального казначейства, и, при наступлении срока оплаты имущественных налогов, налоговый орган самостоятельно проводит зачет такого платежа. В первую очередь, платеж будет востребован на погашение существующих недоимок или задолженностей по налогам, если физическое лицо их имеет. Действующая система платежей наиболее актуальна для тех граждан, которые длительное время отсутствуют по месту регистрации по различным причинам (командировки, переезд на новое место жительства, отпуск. Система позволяет уплатить налоги досрочно (авансом) в форме единого налогового платежа. Перечислить средства можно, воспользовавшись сервисами «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», либо через личный кабинет налогоплательщика – опция «Пополнить авансовый кошелек». Процедура уплаты максимально проста: достаточно указать фамилию, имя, отчество, ИНН и сумму платежа. Рассчитать сумму единого налогового платежа помогут онлайн-сервисы «Калькулятор транспортного налога», «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц» на сайте ФНС России nalog.gov.ru.

В мобильном приложении «Реестр ЗАГС» реализована возможность оплаты госпошлины за оказание услуг органами ЗАГС с использованием технологии интернет-эквайринга. Благодаря данной технологии госпошлину за услуги органов ЗАГС теперь можно оплатить через банк-партнер, не выходя из дома или офиса органа ЗАГС, используя банковскую карту и мобильный телефон. При этом комиссия за платежи не взимается. Новая версия мобильного приложения «Реестр ЗАГС» (2.0) с указанной функцией доступна в магазинах приложений «App Store» и «Google Play». Для оплаты госпошлины необходимо авторизоваться в мобильном приложении с использованием подтвержденной учетной записи на Госуслугах. После этого следует обновить мобильное приложение «Реестр ЗАГС» до версии 2.0, перейти в раздел «Госпошлина» и выбрать «Оплатить», указать регион получения услуги и назначение платежа (услугу органа ЗАГС), проверить корректность автоматически заполненных данных (сумма платежа, данные плательщика), затем ввести реквизиты банковской карты для оплаты госпошлины. По результатам успешной оплаты чек об оплате госпошлины сохраняется в мобильном приложении в разделе «История запросов», при желании его также можно получить через смс или по электронной почте.

Информационно-аналитический отдел

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ: консультативный прием граждан

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), консультативный прием граждан будет проходить в дистанционном формате общения.

22 января с 10.00 до 12.00 по тел. 5-10-31 консультативный прием граждан проводит начальник Губкинского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области, главный государственный инспектор г. Губкина и Губкинского района по использованию и охране земель **Марина Викторовна АНИКЕЕВА**.

Прочный фундамент для глубоких знаний

**Окончание.
Начало на 1-й стр.)**

Особый интерес гостей также вызвала библиотека. Она наполнена современными средствами обучения и информационными ресурсами, поэтому приобрела статус информационного трансформера, где проведено зонирование помещения для того, чтобы обеспечить эффективный доступ не только к книгам и журналам, но и к электронным информационным ресурсам.

«Мы впечатлены увиденным, – поделилась депутат Госдумы Наталья Полуянова. – Особенно радует гармоничная учебно-эстетическая атмосфера. В таких условиях возника-



Наталья Полуянова и Михаил Лобазнов



ет желание не только учиться, но и творить, мыслить, совершенствоваться. Это мы смогли почувствовать, беседуя с ребятами, видя, с каким интересом они рассказывают о своей учебе, о планах. Нельзя не отметить и педагогов. Они также производят приятное впечатление тем, что идут в ногу со временем. Им удается сочетать традиционные ценности нашего образования с новыми информационно-техническими возможностями. Это достигается, в первую очередь, благодаря профессионализму и любви к своему делу».

«Депутат Госдумы Андрей

Владимирович Скоц уделяет большое внимание помощи школьникам и студентам, – подчеркнул помощник депутата Алексей Мирошник. – Он посещал этот объект летом еще в стадии ремонта и комплектования. Теперь ему будет приятно узнать, насколько эффективно использованы средства Фонда «Поколение»».

Также высокую оценку работе колледжа в новых условиях дали представители предприятий, на которых в основном трудятся выпускники.

Вадим Москалев
Фото автора

Самореализация – стимул и цель

Депутат Госдумы Наталья Полуянова встретила с молодежью Губкина

В ЦМИ в формате «Диалога на равных» прошла встреча депутата Государственной Думы РФ Натальи Полуяновой с молодежью активом городского округа.

Депутат Госдумы рассказала юношам и девушкам о подготовке законопроекта, который будет регламентировать волонтерскую деятельность во всех ее направлениях. Во время обсуждения законопроекта все желающие, ознакомившись с ним, имеют право внести в него свои предложения. Наталья Полуянова предложила губкинским волонтерам внести свою лепту в за-

конопроект и написать в специальных бланках свои предложения, идеи и обозначить проблемы по теме волонтерства.

«Волонтерство – одно из основных направлений молодежной политики. Нам нужна обратная связь. Чем больше мнений, суждений, опыта будет добавлено в законопроект, тем качественнее и удобнее будет работать по этому закону», – отметила она.

Также Наталья Полуянова рассказала о структуре Государственной Думы, о том, как принимаются законы, о комитете по молодежной политике, членом которого она является. По словам депутата, ко-

митет был создан в качестве мощного стимула поддержки молодежной политики в стране. Главная задача – отработать с регионами законопроекты, касающиеся молодежи, для того, чтобы они были максимально полезны.

Наталья Полуянова ответила на вопросы губкинских студентов о том, как решила связать свою жизнь с политикой, о проблеме трудоустройства молодежи, поддержке студенческого профсоюза. Обсудили и наболевшую тему оттока молодежи из малых городов.

«Эта проблема актуальна не только для Губкина. Чем ближе субъект находится к крупному городу, тем активнее отток мо-

лодежи. Поступая в вуз, молодые люди должны знать и понимать, что они в дальнейшем будут трудоустроены, должны себя чувствовать востребованными. Очень многое зависит от самореализации человека. У нас плотно укоренилась иллюзия, что где-то лучше. Я скажу, лучше там, где можно себя реализовать. Если человек может себя реализовать и знает, что он хочет, то будет востребован в любом городе», – уверена она.

Наталья Владимировна посоветовала искать себя и ту сферу, где человек сможет самореализоваться и быть полезным обществу.

Юлия Яковлева



Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ